

### V3/31 禍對這個世界的俘虜...

24 二月 2006 - 從主，我們的上帝和救主 - 主的話語向提摩太說話，為所有有耳朵的人聽到

#### 監獄的房子被打開然而你仍留在其中 – 抓牢你的背叛，不願意拋棄你的罪惡

聽到我的話語，雅各家啊，聽我的聲音，你以色列的所有俘虜，讓所有在島上的人得到理解，因為上帝的口已經說過了！確實讓每個部落，語言，人民和民族聽到主的話語！從居住在沙漠和荒涼之地的人，到住在圍欄城市（撒旦居住的地方）的所有人，到所有那些在陸地上蔓延到地球的苦難的人，都要聽到主，你的上帝的聲音！.....

因為耶和華如此說，你們要出來謙卑自己，地上的萬民！悔改你的惡行，轉離所有這些罪孽，回到我身邊，因為你肯定忘記了我！看哪，沒有結束的日子你拒絕我的名字，並向天堂搖動你的拳頭，因為你拒絕上帝的救恩！看，你吐了名字，褻瀆我的話，不停地！

因此，耶和華說，我要聽從我的聲音，因為我來了！看哪，審判要在我面前燃燒，之後要大荒涼！.....每一座高山都有禍了！每個隆起的山都有禍了！對所有的高處都有禍了，一切都高高在上！禍對所有人尋求和高舉自己高過最高者的！

這個世界的巨人和強大的壓迫者都有禍了！所有踩到窮人的手指並從有需要的人身上偷走的人都有禍了！所有秘密密謀的人都有禍了，傷害我的人民！甚至有三倍的禍對那些傷害我的小孩和那些尚未從子宮出生的人來說，禍對所有謀殺無故！以及所有簽署同意的人！

雙重部分的憤怒留給你;甚至再加倍！所有忘記上帝的人都有禍了，公然無拘無束地遊行他們的淫亂！當它到來時，你絕不會逃避我的憤怒！因為我將迅速處理你，甚至根據所多瑪和蛾摩拉的榜樣全額報答！

雖然你已經忘記了我，沒有盡頭的日子，但我絕不會忘記你！看哪，我記得你的罪，我知道你的惡行，你在黑暗中所猜測的並不會從我隱藏的.....

所以我留下你荒涼，沒有一個人聽到了永生神的聲音土地，拯救我寄給你的.....因為許多人要尋求食物，但不得給予食物;許多人會渴，但他們的杯子仍然是空的.....主說。

因為沒有一個泉水流動在純淨，沒有一塊麵包可以免費地提供或沒有酵母;一切都是腐敗的，乾涸的骨頭在一片巨大的罪孽和罪惡的荒地！看哪，整個世界都處於飢荒狀態，每張桌子都被蒼蠅覆蓋，

可憎的盛宴總是在他們的眼前，讓他們虛空而荒涼！因為沒有人聽，也沒有人真正注意，因為所有人大聲喊叫，說：“把這些枷鎖從我們身上拋下來！讓我們一個人獨立，因為我們走自己的路！我們的知識已經超越了天堂，我們的自負統治！”因此他們已經與死亡立約，並且在墳墓他們是一致的。

因此，在荒涼的高度上哀悼，因為主拒絕並拋棄了他的憤怒的一代！你真誠地在真理向主呼喊，對你所做的一切深深的悔恨，我可能會憐憫你！向你的上帝吶喊，在你的救主腳下跪拜，並承認，說：“我們做了一件惡事！我們在整個土地上犯下了極大的罪孽，現在我們處於荒涼，飢餓和苦澀的渴望之中！主啊，醫治我們！因為我們吃完了所有的麵包，打破了每一個譜表，並在我們要喝的活水池中排便！當然，我們是可憐的，悲慘的，貧窮的，失明的，聾啞的，赤身裸體的！耶和華啊，拯救我們吧！”

所以以色列的上帝，以及所有近在眼前的咫尺的人，以及所有遠在天邊的人.....親愛的，我已經拯救了你們，已經從世界的根基上殺了上帝的羔羊。他來到這個世界，你沒有接受他.....那些接受了他的人是有福的;恩典涵蓋了他們。看哪，他又來了，在他我傾注在每一個國家，但你卻冒犯了他.....口渴的人，從他的杯中深深地喝了;他們充滿了他的榮耀。看哪，他要呼喚，他必定會聚集，但你們既不會看見也不會聽見.....

有眼睛看見的，有耳可聽見的人有福了，因為他們必定從這地方走開了，沒有人能找到他們。因為他們都接受並受到了我的杯子，充滿了贖罪的血。

然而，現在另一個杯子必須倒下，這一代人肯定會從中喝;看哪，他們要充分品嚐它！因為它是我清算的聖杯，它將消耗你！因為我是主，我不改變。因此，當我在過去的時間裡懲罰我的敵人時，我也應該伸出我的手來對付這個最邪惡的一代！.....

即便如此，所有那些在那天呼喚主的名字的人都有福了，因為它是寫的...它應該無論誰呼求主的名，都要得救。因為在錫安山和耶路撒冷，耶和華所吩咐的餘民必有拯救。因為在男人不可能在上帝都可能。

因此，要聽從並注意這個號角的聲音，因為耶和華的話被送下來了.....看哪，這聽在我的守望者的耳中，在我的見證人的心中響起！.....

這樣你就給予了聽從我的守望者，並密切聽取我的見證人的意見，因為這些將帶領你度過風暴.....

是的，即使在無與倫比的麻煩中，為了主所要召的餘民原故，這些也要忍受。